



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群:72556874(请注明测测爱)
E-mail:huiyuan@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

星座门诊



作者:盗草人
症,并企图传染给你。究者,患有无法治愈的星座中毒
挂号门诊:astro13@yeah.net

远距离
得靠白羊勇猛突破

病号:C小姐(白羊座)

虽然我心里很悲观,可还是希望能够和他一辈子。我们的问题在于他比我大了15岁,是个老巨蟹男。另一个问题在于,我们是异地恋,大概一两个月才能见上一面。每一次离开我都特别特别伤心,我实在舍不得离开他,他比任何一个男人都要对我温柔。我知道他也舍不得离开我,我们每天电话都能聊好久,有很多话要说。可让我沮丧的是,似乎都是我去北京,他很少来南京。

星处方:不知道你们在一起多久,如果和一个巨蟹,特别是有过比较深刻情感经历的老巨蟹男,能够突破最初的相处期相处下来的话,距离就要靠你去突破了。毕竟你是比较勇猛主动的白羊,在感情上很有活力与冲劲。

既然你想和他一辈子都长相守,他又年长你这么多,你还是要辨别清楚他是不是真的接纳了你。而看一个巨蟹是否接纳你最基本的条件就是看他有没有带你去认识他的家人,他的旧友。他贪恋自己的家,更愿意待在自己的城市,这并没有太大问题,你可以用你的年轻去探望,去接近。如果他只给你展示的是他个人的小世界,而没有带你去见家人朋友,那就会有非常严重的问题,你就得重新定位了。

射手座
感情都写在脸上

病号:L小姐(巨蟹座)

我是巨蟹座的女生,,他是射手座的男生,我们是经朋友介绍认识的,刚开始相处了一个月,感觉挺好的,他说他喜欢我,但过了个五一,一直到现在快一个月了都没见面。他是生意人,比较忙,我能理解,但再忙发个消息的时间总要有,他很少发消息给我,有时候我发消息给他,他也回,但只要一说到现在大家是什么关系时他就回了。我不知道他到底怎么想的,其实我还蛮喜欢他的,而他当时也说挺喜欢我。

星处方:并不是说射手座就不会出现暗恋这种行为,但射手座的感情都会写在脸上。当时说喜欢你,我倒也愿意相信那一刻的真诚。可后来这么冷淡的行为,绝对不是射手座喜欢一个人的表现,也许他的感情已经过去了。因为射手座喜欢一个人时,就会话变多,联系变多,恨不得事无巨细统统汇报。

而你是巨蟹座,陷到感情里就会格外粘人,但射手其实很怕这种被束缚的感觉。也许本来他对你就不够热,看到这种会让自己被捆住的信号,就一下子怯步了。



前阵子,48岁的天秤座王杰被曝与前妻所生的女儿今年27岁,已经有了两岁多的儿子,也就是说王杰已经晋级成为了外公!才隔了两个星期的时间,他又被媒体拍到与23岁的女友在香港西沙村居住所同居。而70多岁的谢贤,前阵子又自己宣布已经与小他49岁的COCO分手,老人家心态倒是很好。当年那匹北方的狼齐秦今年也已50岁啦,上个月被曝已经与小他24岁的女友雅雅结婚的消息。虽然看着当年的偶像们老去是非常残酷的事情,但即便他们成了大叔,也依然有着一颗容易爱上年轻女孩儿的心。



娱乐圈忘年恋: 当过气大叔爱上年轻女孩

狮子座谢贤

年龄不能阻挡热恋

谢贤与女友COCO拍拖数年,一直表现很亲密,虽然最近已经情海翻波,但是这段娱乐圈“最牛老少配”还是轰动一时。狮子座的谢贤一直保持着充沛的精力,自从他与拉姑离婚后,身边女伴如走马灯般换个不停。直到后来,谢贤才公开承认正与一年轻女子拍拖,且女友与女儿谢婷婷年纪相仿,她就是COCO。

狮子座的心理年龄一直要比实际年龄小,虽然在人前爱装老大一副历经江湖风雨什么都不怕的样子,但内心却还是可以保持着孩童般的纯真。狮子座男人爱起来是非常热烈的,一旦投入,随时都可以轰轰烈烈,管她今年多少岁呢。狮子座的男人并不善于奉承别人,却常常需要获得别人的喝彩,哪怕当自己盛名已过,仍是如此。这样的时候,年轻的女孩子对于这些老去传奇的迷恋,就能很好满足他们,有几次谢贤在舞台上表演完,COCO都会上去献吻。虽然现在两人分手,狮子男谢贤的一生也够璀璨了,当年英俊潇洒时,身边就有不少风流韵事,绯闻女友排着队。

天秤座王杰

对人的宽容度包括年龄

不止是王杰,其实天秤男出过很多起著名的忘年恋,比如当年与学生许广平产

生师生态的鲁迅就是天秤座,比如与自己54岁的翁帆相恋的著名科学家杨振宁也是天秤座。因为天秤座天生有一种风采,可以老少通吃,迷倒一大片。他们一直都很注重的是自己的仪表与外在的修养,所以就算渐渐老去,天秤男们也依然很有气质,并打扮得体,越老越有绅士范。天秤座对其他人采取的是宽容的态度,这势必也包括了年龄,他们是交际度很高的星座,很在意与人的精神交流,他们在乎的是一个能够懂得自己内心的人,这样的交流到了一定深度,也就穿越了年龄的限制。王杰与23岁小女友同居的村屋非常



简陋,杂物比家具还多,甚至没有电视机。两人却常常对坐互看,小女友一有机会便依偎在王杰身边,陶醉地凝视他。

不过,天秤座容易产生忘年恋的另一个原因是他们是严重的外貌控,所以,即便是自己年纪一把了,仍是爱年轻美好的东西,不论长得怎样,那些被他们喜欢上的女子都会有一种年轻的美,当然保持自身的心态年轻也是必要的。

摩羯座齐秦

爱担任家长的角色

看似观念传统、沉闷古板的摩羯男其实还挺容易产生忘年恋的,而且是年轻的摩羯男很容易喜欢上比自己年长的女性,因为他们有着一颗少年老成的心,那种成熟女性的风韵会更吸引他们。可当摩羯男自己到了一定年纪,阅历多了后,就会非常有城府,喜欢掌控全局的感觉。这个时候,他们反而会喜欢上比自己小很多的女生,担任起家长的角色,就像齐秦提起女朋友时说的那样:“有的时候我要像爸爸或者兄长一样,去教导她。她也会从她的角度发出一些呼唤,我也还是要听听小朋友的意见。她也会教我很多事情。”

摩羯座的齐秦不会有狮子座对爱情的理想主义,是需要一个稳定的后方的,雅雅的家庭条件不错,算是富二代。

当一切东风俱备,现实的摩羯座很容易踏上婚姻之路。



跟12星座的恋人玩玩童心

儿童节在即,作为“超龄儿童”的你,可能也希望做一回小孩子,跟恋人玩玩童心也许很甜蜜,但是不是对每个人都合适?

白羊座:3.21-4.20 ★★★

白羊本身就是最儿童的星座,说是乐意陪你玩,其实明明是他自己想玩。

金牛座:4.21-5.20 ★

他很可能跟不上拍子,万一在外面弄脏衣服之类,绝对会让他们很痛苦。

双子座:5.21-6.20 ★★★★

可能你都不用主动,双子就会自己提一堆过儿童节的计划出来,他们实在是太爱玩了。

巨蟹座:6.21-7.22 ★★★

他会温柔地满怀爱意地看着你,如果玩点花花草草小手工就更合他的意了。

狮子座:7.23-8.22 ★

跟他装小孩子不是什么明智之举,他很有可能觉得不耐烦或直接不理你。

处女座:8.23-9.22 ★★

如果你扮成天真单纯的小朋友他会觉得很有趣,但要是任性,他也不吃这一套。

天秤座:9.23-10.22 ★★

天秤本身有颗童心,可以一起玩,不过玩的时候你一定要欣赏他。

天蝎座:10.23-11.21 ★★

他很可能拍拍你的头说“乖,自己好好玩去”,然后继续做他之前在做的事。

射手座:11.22-12.21 ★★★

如果你的提议正好合他的意,他会立刻high起来,下面一幕就是他抓着你冲出门去。

摩羯座:12.22-1.19 ★

这不是他的错,但他是真的不知道,为什么你会对这么幼稚的事情有兴趣!

水瓶座:1.20-2.18 ★★★

可能你们一起玩的时候,他又会天马行空的有更多的主意,然后儿童节就会延续好几天。

双鱼座:2.19-3.20 ★★

你怎样他都会配合,但在内心里觉得自己才是需要关爱的小孩子!



一周运势红黑榜



土星从今年的1月14日以来一直在逆行,之前可能在工作中总是面临困境,出现很多棘手的事件,但现在,这些问题都会容易起来,工作上将会出现非常迅速的进展,当然有了星星的帮助,自己也要加把劲。

【运势红榜】

双子座,双子们会对即将到来的6月充满期待,土星顺行之后你的手头会宽裕起来,虽然这一周可能要面临事业上的紧迫感,但灵活的双子一定能想办法化解掉。这周最美好的一点是,会有意想不到的机遇或新出现的人,你的好奇心也会驱使自己展开思考,有助于你完整地分析自己的定位、对未来的计划和决心。如果你喜欢冒险,那就大胆地去吧!记得关注你的朋友们,他们将给予你莫大的帮助,而你也可以更多地分享你的想法,大家都会觉得你是如此聪明和有趣。

【运势黑榜】

处女座:处女座本周特别忙碌,经常要提供意见和回应各种要求,而事情依然进展缓慢,你可能都有些不耐烦了。由于最近思维和状态都较为无力,同事也很容易对自己的工作提出质疑,你需要学习如何与上司下属沟通并达成一致。本周可能会出现住所的改变、工作伙伴的改变,你需要应对和调整自己的状态,谨慎地处理这些日子以来不算严重,却始终在困扰你的一些小事。如果你在恋爱,这段关系需要更多的关注和调整。抽出时间来关注一下你的家庭,这可能会为你带来意想不到的收获。